

10岁时上学路上失踪,18岁时离奇现身

奥地利少女被关地牢做 8 年性奴

一名 10 岁时失踪的奥地利女孩 8 年后又离奇出现,她在 23 日突然跳出了一辆在维也纳市郊区接受常规检查的宝马车,逃到附近的一座住宅花园中。原来,这名奥地利女孩 8 年前遭到陌生人绑架,并一直被关在一个地窖中充当“性奴”,直到 23 日才抓住机会侥幸逃脱。这名女孩“劫后生还”的经历让她的父母惊喜万分,奥地利警方也对那名开宝马车仓皇逃窜的嫌犯展开了追捕,警方消息来源称,这名绑架嫌犯自知法网难逃,已于 23 日晚上在一条铁轨上卧轨自杀。



失踪前的娜塔莎

警方护送娜塔莎回到警察局

8年前10岁女孩神秘失踪

这名于 8 年前失踪的奥地利首都维也纳少女名叫娜塔莎·卡姆普什,1998 年 3 月 2 日,10 岁的娜塔莎在上学途中突然失踪,当时警方对失踪的娜塔莎展开奥地利历史上规模最大的搜索行动,带着红外线搜索装置的多架警方直升机和数千名志愿者对娜塔莎失踪地区展开了地毯式的搜索。

由于一名同学汇报称,娜塔莎失踪当天,她看到娜塔莎走进了一辆小型巴士车,于是奥地利警方又对维也纳市至少 700 辆小型巴士展开了调查。然而,尽管付出了巨大的努力,奥地利警方始终没有找到娜塔莎的下落。

8年后失踪少女跳宝马车

娜塔莎的失踪案从此成了一桩悬案,警方和家人都怀疑她已遇害。然而今年 8 月 23 日,失踪 8 年的娜塔莎突然浮出水面——当日,意大利警察在维也纳郊区的德意志·瓦格拉姆设立检查站,对过往车辆进行常规检查,就在这时,一辆排队等候检查的黑色宝马车的乘客座车门

突然打开,一名女孩跳了出来撒腿就跑。其他汽车司机看到这个脸色苍白、满脸惊恐的奔跑少女后,立即打电话报了警。警方接警赶来后,在附近一座房子的花园中找到了这名少女。警方调查后震惊地发现,这名逃跑少女竟然是失踪 8 年的娜塔莎!

维也纳警方发言人艾里克·泽维特勒称,警方通过电脑人脸识别,有“98%的信心”确定这名 18 岁的少女正是失踪的娜塔莎·卡姆普什,警方还将对她进行 DNA 测试,确认她的身份。泽维特勒称,警方已对该少女进行了询问,而她也回答出了一些只有真正的娜塔莎才能回答的问题。据泽维特勒称,当娜塔莎从那辆宝马车中逃出后,宝马车司机见势不妙,立即夺路而逃。

8年被关地窖当“性奴”

据娜塔莎对维也纳警方称,8 年来她一直被那辆宝马车司机关在一个地窖中,偶尔才能被带出地窖“放风”。警方根据线索确认那名绑架嫌犯是个名叫“沃尔夫冈·P”的 44 岁男子。

德意志·瓦格拉姆警察局长阿道夫·布兰诺称,尽管遭

受 8 年的关押折磨,但娜塔莎的精神状况看起来很好,她不停地称重获自由让她感到很快活。

绑架者还教她读书写字

布兰诺说:“绑架者为了让她和外部世界隔离开来,显然做了很大的努力。她偶尔会被允许看电视或听广播,有时她能看一些录像带,但总的来说她都处于与世隔绝的状态。”据称绑架者还允许娜塔莎读书看报,并教她读书写字。据媒体称,娜塔莎对警方称,她被关押时遭到了沃尔夫冈·P 的性虐待,警方正在调查她的指控。奥地利媒体称,嫌犯绑架娜塔莎的动机,显然是为了将她当“性奴”,但这一“绑架动机”尚未得到警方的证实。

父母亲人惊喜万分

当记者问娜塔莎过去 8 年为何一直没有尝试出逃时,警方发言人泽维特勒称,娜塔莎显然患有“斯德哥尔摩综合征”,这是一种不正常的心理状态,也就是被关押的人质长期与绑架者生活后,开始对其产生某种认同感。

失踪 8 年的娜塔莎再次

活着出现的消息让她的家人惊喜交集,据娜塔莎的父亲路德维格·科赫称,失踪 8 年的女儿被找到的消息让他感到如同置身梦中,路德维格说:“我无法相信,在绝望寻找 8 年后,我的女儿最后终于将回到家中。如果这是真的,那么这将是我們一生中最好的事情。”路德维格已经和妻子前往警察局,准备和女儿团聚。

嫌犯跳向火车卧轨身亡

据悉,自嫌犯沃尔夫冈·P 驾驶黑色宝马车逃跑后,数百名警察对他展开了追捕和搜索,最后警方在维也纳市一片树林中发现了那辆被弃的宝马车。警方根据车牌号码,迅速找到了维也纳市多瑙斯塔德特的一座废弃的房子。该房屋包含一个地窖,警方相信那儿正是娜塔莎被关押的地方。警方将该房屋重重包围起来,附近的居民也进行了疏散,因为据娜塔莎称,沃尔夫冈·P 曾警告她,如果他被迫逃,他就会将自己的房子炸毁。

23 日深夜,绑架嫌犯沃尔夫冈·P 自知法网难逃,末日来临,他跳向了一辆飞驰电掣开来的火车,用自杀结束了罪恶的生命。新华社 小真

血洗贫民窟枪杀 29 平民

巴西冷血警察被判 543 年

去年 3 月,巴西一支由警察组成的“杀人小组”血洗了首都里约热内卢两处贫民窟,造成 29 名无辜平民死亡。日前,该小组的首领被法庭判处了 543 年有期徒刑,然而这个数字更多的却只是一种象征意义。

据报道,法庭发言人称,32 岁的卡洛斯·若泽·卡瓦略被认为犯有 29 项杀人罪、一项谋杀未遂罪和一项组织犯罪团伙罪,数罪并罚,判处入狱 543 年。然而根据巴西法律,最高刑期不超过 30 年,因此卡瓦略很可能不满 30 年就被释放。

去年 3 月 31 日晚上 9 时左右,卡瓦略伙同另外多名不当班的警察开车来到里约西南的诺瓦伊瓜苏镇的贫民窟,向一家酒吧里聊天的几十名顾客疯狂扫射,现场顿时血流成河。随后他们又对街上行人一通扫射。大约一个小时后,他们驱车来到

距离里约热内卢市区 10 公里处的凯多斯镇,在这里的贫民窟再次上演了一场血腥屠杀。29 名遇难者的年龄在 13 岁至 64 岁之间,包括多名在街上玩耍的孩子。

卡瓦略等人当晚在实施屠杀前,曾去唱卡拉 OK。卡瓦略在法庭上一直否认自己与屠杀有关,但有 4 名目击者和 1 名幸存者指证他就是丧心病狂的枪手之一。目击者说,虽然他们是随意开枪,但手法非常专业,街面上的人根本来不及躲就成为枪下亡魂。

检控方称,这些恶警屠杀平民的动机是对政府打击警方腐败行动的报复。

除了卡瓦略,另外还有 4 名警察面临杀人指控,2 名警察被指控犯罪共谋。人权组织“大赦国际”指出,还有更多的涉案警察没有被起诉,警方最初拘捕的涉案警察多达十几人。康娟

费用低廉手续迅速——

韩国离婚比看电影还快捷

在韩国,离婚是一件非常容易的事情。男女双方只要签好离婚文件再缴付几美元,就能当场离婚。路透社 24 日撰文形象地比喻说,在韩国,离婚比看一场电影还要便宜、快捷。

星期一上午是韩国法院离婚受理处一周中最忙碌的时候。许多夫妻来到法院,要求结束他们的婚姻关系。

韩国大田家庭法院协议离婚受理室的法官柳在博(译音)告诉记者,“许多夫妇周末发生口角,星期一就愤怒地赶过来要求离婚”。他认为,“他们需要协商,而不是草率离婚”。每个星期日上午,许多面带怒容的夫妻冲进法院,每个人都带着不得不离婚的理由——他们互相埋怨对方家庭里让人讨厌的亲戚,女人们抱怨丈夫永远都不能挣到足够的薪水,男人们则责怪妻子花钱大手

大脚,让他们囊中羞涩。也有一些法官试图劝阻这些冲动的夫妻,但他们不具备法律效力的努力往往徒劳无功。

在韩国,离婚费用相当低廉,仅需要几千韩元(约合几美元)。因为实在“便宜”,法院通常不向离婚双方收取这笔费用。而离婚手续也相当迅速,一旦双方在离婚书上签好字,婚姻关系立即解除。

韩国人不再把离婚看作是羞耻的事情。这种观念给了一些夫妇走出围城的勇气。韩国的婚姻法也成了离婚率超高的“帮凶”。相关法律让夫妻能够想离就离。因为在韩国,办理离婚手续比看一场夜间电影还便宜,耗时也更短。

几个原因的共同作用,使韩国成为亚洲离婚率最高的国家之一。2003 年韩国离婚率达到了 47.4%。颜颖颖(新华社供本报特稿)



汽车时速 526.027 公里!

8 月 22 日,英国人安迪·格林驾驶着“JCB 超级柴油”赛车在美国犹他州邦纳维尔盐沼地区创造了每小时 526.027 公里的柴油发动机汽车陆上速度的新纪录。此前的纪录是于 1973 年创下的每小时 377 公里。图为 JCB 公司 8 月 23 日公布的双引擎“JCB 超级柴油”赛车的照片。新华社/法新

坐飞机仅需 22 小时,但她却要花上 6 周

英“环保伴娘”要搭火车赴澳

英国波厄斯郡马钦莱特市 28 岁女子芭芭拉·哈德里尔即将到澳大利亚参加一名朋友的婚礼,并在婚礼上充当伴娘。然而,身为环保主义者的她拒绝搭乘 22 小时飞机前往澳洲,而是决定展开大约 19000 公里的海陆“长征”,搭乘汽车、火车经过俄罗斯、中国、越南等地,从陆路和水路赶赴澳大利亚布里斯班市当“伴娘”。

平时住在大篷车上

现年 28 岁的芭芭拉·哈德里尔是英国波厄斯郡马钦莱特市人,她是一名环保主义者,平时只住在没有电力的大篷车上。不久前,她位于澳大利亚布里斯班市的密友通知她将于 10 月底结婚,邀请芭芭拉到时间去参加她的婚礼,并给她充当伴娘。芭芭拉接到请帖

后,可说半喜半忧,她担心自己如果搭飞机来回澳大利亚,平均每名乘客将制造出 5.2 吨的二氧化碳气体,比开一年汽车制造的废气还要多,这相当于 5 个家庭一年的废气排放量,将会把她过去 6 年的环保努力全都抵消掉。

途中经过中国北京

于是,芭芭拉决定不坐 22 小时的飞机前往澳洲,而是规划了海陆“长征”路线——花 6 周时间搭乘汽车、火车、轮船,经由俄罗斯、中国等地抵达澳大利亚。虽然一路费用将是坐飞机的 4 倍,耗费时间也将是坐飞机的 50 倍,但因此产生的二氧化碳仅有 1.4 吨,让芭芭拉觉得值得。

芭芭拉计划先坐汽车从英国马钦莱特市抵达伦敦,

再从伦敦搭汽车前往 2500 公里外的俄罗斯首都莫斯科,这段旅程路上大概要花去 63 小时,然后将转乘西伯利亚铁路火车,抵达 5800 公里远的中国首都北京,然后再穿越中国大陆,经过越南、老挝、泰国、马来西亚、新加坡,最后由新加坡改搭轮船,驶往 6200 公里外的澳大利亚布里斯班市。

为了环保,芭芭拉甚至不肯用航空邮件来寄伴娘礼服,而是决定将礼服装在背包中,一路背往澳洲。芭芭拉决定下个月初启程,她目前不确定自己能否及时赶上朋友 10 月底的婚礼,也不愿去想参加婚礼后怎么回家,但她认为自己一定不会搭乘飞机。芭芭拉称,她的行为并不是要大家都不要搭飞机,而是希望引起人们对地球环境所受影响的关注。志真

家中造“泰坦尼克”竟是“违章建筑”

英国男子斯坦·弗拉瑟花费 6 年时间,在自家花园中打造了一条长达 30 米的“泰坦尼克”号模型,足有原版泰坦尼克的 1/8 大!但弗拉瑟做梦也没想到的是,尽管他这一呕心沥血打造的杰作在当地引起轰动,日前竟因“事先未经申报审批”而被当地政府判为“违章建筑”,很可能将面临“大卸八块”的厄运。

斯坦·弗拉瑟是 5 个孩子的父亲,1998 年,他萌生了在自家花园里仿造一条“泰坦尼克”号邮轮的念头。在弗拉瑟看来,“泰坦尼克”号是人类历史上最漂亮的船只,它比当今任何一条邮轮都要棒得多。于是他决定按照原样打造一个仿制品,让这条于 1912 年沉没的豪华邮轮“重生”。

弗拉瑟制造的“泰坦尼克”是一条长达 100 英尺的大家伙,足有原版泰坦尼克的 1/8 大!虽然“泰坦尼克”原船当年耗资 150 万英镑,相当于现在的 9900 万英镑)巨资打造,但弗拉瑟建造这条仿造船的花费迄今却还不到 100 英镑,这是因为他广泛采用了再生材料,其中包括两辆废弃的大篷车和一个花园工棚。历经 6 年呕心沥血打造,弗拉瑟家花园里的这条“泰坦尼克”号如今已经初具规模。

弗拉瑟的“泰坦尼克”在当地造成不小轰动,经常有人慕名前来参观。但弗拉瑟做梦也没想到的是,日前当地政府称,由于弗拉瑟家居住的房子以前是税收征管所,属于在市政部门登记注册的文物保护单位,而他的那条仿造船已经超出一楼花园 4 个平米,事前从未经过申报,因此属于“违章建筑”,必须限期拆除!

当地市政委员会正在展开讨论,商议是否应该将这条巨型仿造船送入拆船厂“大卸八块”。弗拉瑟不安地表示:“如果我无法补领到建造许可证,那么多年的心血便从此付诸东流。”弗拉瑟称,也许他最后命运将与“泰坦尼克”号船上的管弦乐队一样,一边演奏着乐曲,一边眼睁睁看着船只淹没在万丈波涛之中。袁海